

ПЕРЕД ВСТРЕЧЕЙ В ЗРИТЕЛЬНОМ ЗАЛЕ

1 июня спектаклем «Ленинградский проспект» начнутся гастролы государственного Березниковского драматического театра, который впервые встречается с тагильчанами.

Нынешний сезон для нас характеризуется двумя знаменательными событиями: полувековым юбилеем СССР и 40-летием Березниковского драматического театра. Эти даты, естественно, определили содержание всей работы творческого коллектива.

50-летию образования СССР театр посвятил трагикомедию «Трибунал» белорусского драматурга А. Макаенко. С большим волнением этот спектакль рассказывает о героизме советских людей в годы Великой Отечественной войны. Патриотической теме посвящен и спектакль «Человек с чужой биографией» по пьесе А. Данилова и Л. Митрофанова.

Будучи ровесником своего рабочего города, коллектив нашего театра считает долгом говорить со сцены о жизни и формировании рабочего человека, нашего современника. Ему посвящен спектакль «Ленинградский проспект». Пьеса И. Штока убедительно рассказывает о трудной и единствен-

но правильной дороге, по которой шли отцы и идут дети.

Большое внимание театр уделяет произведениям моральной проблематики. Пример тому — спектакль «Дуэль», поставленный по пьесе М. Байджиева и рассказывающий о высоких нравственных принципах советского человека, о его нетерпимости к какому бы то ни было проявлению пошлости, лжи в отношениях между людьми, к потребительскому взгляду на жизнь. Моральной теме посвящен и спектакль «Другая» (пьеса С. Алешина). Формирование личности молодого гражданина убедительно показано в пьесе А. Кузнецова «Московские каникулы», которая тоже привлекла наше внимание.

К 150-летию со дня рождения выдающегося русского драматурга А. Островского Березниковский драматический театр поставил спектакль «Таланты и поклонники». Есть в нашем репертуаре и еще одно произведение этого великого классика — «Поздняя любовь».

Комедийный жанр представлен остроумными и веселыми пьесами «Делец» А. Толстого, «Странный доктор» А. Софронова, «Проснись и пой!» венгер-

ского драматурга М. Дьярфаша, «Дама-невидимка» испанского классика Кальдерона.

Не забыли мы и о юных зрителях. Во время гастролей в Нижнем Тагиле театр покажет детям приключенческую сказку В. Губарева «Великий волшебник».

В нашем творческом коллективе трудятся опытные мастера сцены, большой отряд талантливой артистической молодежи. Многие из них зрители увидят в ответственных ролях. Постановка спектаклей осуществлялась главным режиссером театра Г. Литваком, режиссерами В. Бондаренко, Л. Волчковым, А. Румянцевым, Л. Кутузовой, А. Асаниным, главным художником М. Тиуновым, художниками В. Растороповым, А. Опариним, В. Шашкиным.

Коллектив нашего театра с волнением ждет встречи с тагильским зрителем и надеется своими спектаклями доставить им подлинную радость.

Итак, до встречи в зрительном зале. Добро пожаловать на наши спектакли, дорогие друзья!

С. СЕДОВА,
зав. литературной частью
Березниковского
драматического театра.

Тагильский рабочий
г. Н. Тагил

22 МАЯ 1978